

Pułtusk, 15 lutego 2019 r.

### Do Wykonawców

Zamawiający, Gmina Pułtusk, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) udostępnia treść zapytań, które wpłynęły w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zaciągnięcie kredytu krótkoterminowego w wysokości 2.500.000,00 zł:

**Pytanie 1:** Prosimy o podanie informacji o majątku gminy oraz udostępnienie następujących dokumentów:

- ostatnie sprawozdania finansowe Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N
- sprawozdania finansowe za IV kw. 2017r.
- opinie RIO o wykonania budżetu za 2016,2017r.
- opinie RIO o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej,
- absolutorium dla organu wykonawczego za 2017r.

Odpowiedź: Dokumenty są dostępne na stronie internetowej Zamawiającego (<http://bip.pultusk.pl>):

Menu przedmiotowe → Sprawozdania budżetowe Gminy Pułtusk

Menu przedmiotowe → Opinie RIO.

**Pytanie 2:** Prosimy o:

- a/ wykaz udzielonych poręczeń i gwarancji, pożyczek na rzecz innych podmiotów w szczególności powiązanych
  - b/ zestawienie posiadanych udziałów lub akcji spółek prawa handlowego
  - c/ informację o zadłużeniu finansowym Zamawiającego na 31.12.2018r.: rodzaj produktu, nazwa banku/instytucji finansowej/leasingodawcy, kwota, waluta, data udzielenia, terminy spłat z kwotami rat kapitałowych, zabezpieczenia, aktualne zadłużenie, oprocentowanie,
- Odpowiedź: Odpowiedz i dokumenty zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego (<http://bip.pultusk.pl>): Zamówienia publiczne → 2019 → Zaciągnięcie kredytu krótkoterminowego w wysokości 2.500.000,00 zł.

**Pytanie 3:** Prosimy o wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN),

Odpowiedź: Pytanie nie dotyczy Zamawiającego.

**Pytanie 4:** Prosimy o wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN).

Odpowiedź: Wartość kredytów i pożyczek na dzień 30.09.2018 r. wynosi 12.011.961,89 zł. (Sprawozdanie RB-Z poz. C1).

**Pytanie 5:** Dotyczy Pytania 19 z udzielonych „Pytań z wyjaśnieniami 2” z dnia 13.02.2019 r.

Została udzielona odpowiedź, że Gmina nie wyraża zgody aby oprocentowanie od zadłużenia przeterminowanego było w wysokości określonej wewnętrznymi przepisami Banku, natomiast nie ma odpowiedzi jakie ma być. Czy w takim razie odsetki od zadłużenia przeterminowanego mają być wg odsetek ustawowych?

Odpowiedź: Tak, odsetki od zadłużenia przeterminowanego mają być wg odsetek ustawowych.

Sporządziła: M. Chmielewska/ZZP

*M. Chmielewska*

BURMISTRZ  
*Wojciech Gregorczyk*  
Wojciech Gregorczyk